
 
 

Antwort zur Anfrage Nr. 1094/2011 der Stadtratsfraktion ödp / Freie Wähler betref-

fend Teilnahme von Dezernentinnen und Dezernenten an Fraktions-

/Parteiveranstaltungen (ödp/Freie Wähler) 

 

 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 

 

 

 

1.  

Wurde die Teilnahme von Marianne Grosse als Baudezernentin vom Oberbürger-

meister genehmigt? 

 

Nein. Sowohl Frau Grosse, als auch Herr Beutel haben als Mitglieder der SPD an der 

Veranstaltung teilgenommen und mit ihrem Sachverstand Beiträge geleistet.  

 

 

 

2.  

Ist die Teilnahme von Dezernenten an Parteiveranstaltungen wie diesen im Ein-

klang mit der im Schreiben des OB vom 25. März 2011 getroffenen Regelung? 

 

Ja, siehe 1.  

 

 

 

3.  

Würden die Baudezernentin Marianne Grosse und der Oberbürgermeister Jens 

Beutel auch an einer öffentlichen Veranstaltung der Fraktion ÖDP/Freie Wähler zum 

Beispiel zu diesem Thema teilnehmen? 

 

Nein, denn Frau Grosse und Herr Beutel sind nicht Mitglieder der ödp oder der 

Freien Wähler.  

 

 

 

Mainz, 23.01.2014 

 

gez. 

 

Beutel  


